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Osztatlan sikert arattak a bu-

dapesti 4 Muskétás Se akro-
batikus rock & roll párosai, az 
Eclipse tánccsoport break tán-
cosai, Kovács Krisztina tanár-
nő és tanítványai hip-hop kore-
ográfi ájukkal, a Life Blood tán-
cosai a Chicagoval, a különle-
ges fl amenco koreográfi a Barsy 
Laura és az El Quadro előadá-
sában, valamint Botta Tibor és 
az Acid Jazz Dance Company, 
akik fergeteges kubai hangu-
latot idéztek fel latin koktél-
jukkal. A házigazda, Szarvasi 
Táncsport Egyesület táncosa-
it is igazán nagy tapssal jutal-
mazta a közönség egy-egy be-
mutatott formáció, illetve egyé-
ni produkció után. 

A „D”, ”C”, „B” osztályos 
versenytáncosok latin bemuta-
tója, igazi forró hangulatot te-
remtett a színházteremben. Leg-
nagyobb közönségsikert talán 
a szemet gyönyörködtető tánc 
a palotás aratta, melyet szintén 
Gulyás Miklós táncpedagógus 
tanított a gyerekeknek. Igazán 
felemelő látvány, és érzés volt, 
ahogyan eltáncolták, talán az 
egyik legszebb magyar táncot. 
A gálát a Szarvasi Táncsport 
Egyesület táncosai zárták egy 
latin formációval, majd Zsapka 
Andrea vezetésével felsorakoz-
tak a táncosok a színpadon, és 
egy közös meghajlással köszön-
ték meg a közönségnek a ferge-
teges tapsot és a részvételt.

A gála után az egyesület 
megvendégelte a fellépőket 
egy állófogadáson, ahol a szü-
lők felajánlásaiból összeállított, 
igazán változatos és bőséges te-
rített asztal várta a szereplőket.

Reméljük, sokan kaptak ked-
vet arra, hogy táncra perdülje-
nek! Találkozunk jövőre ugya-
nitt, ugyanígy!

A Szarvasi Táncsport Egye-
sület folyamatosan várja azo-
kat a lelkes kislányokat és kis-
fi úkat, akik szeretnének meg-
ismerkedni a társastánc izgal-
mas világával! Nyílt óráink 
szabadon látogathatók pén-
tekenként a művelődési ház 
kamaratermében 16.00-17.00 
óra között. Várunk mindenkit 
a Szarvasi Táncsport Egyesü-
letbe. Látogassanak el honla-
punkra: www.szarvasitse.ext-
ra.hu ahol folyamatos tanfo-
lyamaikat is közzéteszzük.
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